

《我的老婆大人是八零后》变身萌叔 张嘉译：转型偶像派信心满满

我的老婆大人
是八零后

由刘进执导,李小冉、杜淳、于明加、张鲁一、张嘉译、王维维、王唯伊等实力派演员加盟,该剧由安徽出版集团时代出版传媒股份有限公司和杭州嘉艺影视传媒等单位联合制作,历时三年投资近亿元的都市时尚轻喜剧《我的老婆大人是八零后》在上海已开机三个多月,拍摄进入最后阶段。日前,片方首次曝光了由张嘉译饰演的冰山系大叔董靖晖的一组剧照。

■ 本报记者

变身萌叔演绎老少恋

《我的老婆大人是八零后》讲述了三个八零后女孩不同的感情经历。其中张嘉译饰演的董靖晖是一位60后风投CEO,家大业大的他365天只有36.5天在家里。虽然是一个大忙人,可是这位CEO不仅样子长得帅,上到几千万的生意,下到做肉夹馍,无一不通。虽然有过一次失败的婚姻,却又得了位美貌与智慧兼具的80后娇妻白素仙。张嘉译与剧中饰演自己80后娇妻的于明加两人曾在七年前合作饰演一对未能走到最后的情侣,这次二人变成老少配。

在刚刚结束的“尖叫2015爱奇艺之夜”上,“萌叔”张嘉译和“娱记小鹿”李小冉分别获得了“年度最佳电视剧男、女演员”,与刘进导演合作的《一仆二主》更是获得了年度华语电视剧的最高荣誉。晚会现场张嘉译和李小冉情侣登台领奖,好友见面一同领奖让萌叔格外开心,直言:

“还行,还能混两年,年轻人还对我挺感兴趣的”。

角色和本人反差挺大

制作《一仆二主》时刘进导演就表示,“张嘉译以前是实力派,现在转型偶像派。”从实力派到偶像派,张嘉译在花美男当道的电视荧屏上,以其独有的“萌帅”气质,为大叔们坚守着半壁江山。得奖同时张嘉译也不忘调侃老友刘进,对于此次合作的《我的老婆大人是八零后》也是信心满满。

刘进导演表示:“他的戏主要还是集中到了后面。这部戏会让大家认识一个不一样的大叔张嘉译,《一仆二主》之后我觉得张嘉译还有好多面没有被挖掘。这次的大叔有型有范儿。一个60后的冰山大叔和他本人反差挺大的,对他是个挑战,但我觉得观众会更喜欢这个角色多过于喜欢杨树。”

《我的老婆大人是八零后》以过硬的剧本,刘进导演的好人缘,也吸引了李光洁、林保怡、汤镇业、刘孜、吴冕等友情加盟。据悉,李光洁饰演一位花花公子,与“三不”男人张鲁一争夺王唯维。

科比超乔丹 登NBA历史得分榜第三位

据新华社电 当洛杉矶湖人队14日客场与明尼苏达森林狼队的比赛进行至第二节5分24秒时,科比站在罚球线上如往常一样稳稳地两罚全中,随后在全场“科比!科比!”的膜拜声中,“黑曼巴”超越“篮球之神”迈克尔·乔丹登上了NBA历史得分榜第三位。

让科比喜上加喜的是,湖人队当天以100:94击败了森林狼队,本赛季首次拿到了三连胜。科比此役拿下26分,只要科比在比赛中拿到9分,就能超越乔丹职业生涯32292分的总得分,完成一次对“神”的超越。

科比赛后说,“我很感恩能在联盟中打这么久(19个赛季),通常球员的职业生生涯不会有这么久,我很感恩仍有机会站在场上打球。”

欧冠16强抽签 曼城战巴萨 皇马好签

北京时间12月15日19时,2014~15赛季欧洲冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。曼城队连续第二个赛季在16强战中遭遇巴塞罗那;皇家马德里队也是连续第二个赛季在1/8决赛中遭遇沙尔克04队;切尔西遭遇巴黎圣日耳曼队,尤文图斯与多特蒙德争夺一个八强席位;拜仁慕尼黑、皇家马德里和阿森纳相对抽到好签。

具体对阵:巴黎vs切尔西、曼城vs巴萨、勒沃库森vs马竞、尤文vs多特、沙尔克vs皇马、矿工vs拜仁、阿森纳vs摩纳哥、巴塞尔vs波尔图。

小组赛排名第二的球队先打主场。1/8决赛首回合将于明年2月17/18日和24/25日进行,次回合则是在明年3月10/11日和17/18日举行。明年3月20日将完成1/4决赛的对阵抽签。2015年6月6日在德国柏林奥林匹克体育场将进行最后决赛。

新汶

第十届安徽冬泳锦标赛凤阳落幕 出版界冬泳队获总分第一

星报讯(记者江锐) 12月14日,第十届安徽省冬泳锦标赛在凤阳落幕。经过一天的角逐,省出版界冬泳队在老队长、省冬协副主席郭云俭带领下,以压倒优势获得16个单项第一和10多个单项第二,其中戴培昆、吴光菊、金治淮、胡冰冰、汤明华、刘春艳6人各获两项第一。全队总分235,除强手蚌埠冬泳队205分外,其余各队均在百分以下。

本次比赛有来自全省30多支代表队的400多名冬泳选手参赛。比赛分4个年龄组,设有30多个单项。除总分第一外,出版界冬泳队还获得优秀组织奖、体育风尚奖,再次彰显出版界支持体育文化,倡导运动健身的风貌和能量。

120分钟片长不变《一步之遥》硬硬唧唧过审 大腿抱住了 文章那英都还在

延期一周后周一再见,一波三折的姜文新片《一步之遥》首映礼昨晚在北京奥体中心举行。此前一场“过审风波”一度让《一步之遥》能否12月18日如期公映成疑,片方12月12日才拿到通过令惊险过关,甚至不得不采取人肉快递方式递送硬盘,保证各地18日零点开映。到底哪些审查成为昨日首映媒

体关注的话题,记者留意到,公映版《一步之遥》时间长度和以前公布的一样仍旧是2小时20分,画面删减微乎其微,经典的大腿镜头保住了,传被删减的牛犇台词“硬硬唧唧”也得以保留,传被消失的文章和那英不仅都在,而且在《一步之遥》中表现出乎意料精彩。

而《一步之遥》的修改集中在旁白

和配音,开头是有意模糊了时间概念和历史背景,却更荒诞和戏剧化。影片中“花国总统”说法修改为“花域总统”,这虽证实了此前那英微博的说法,这些改动对电影并无实质影响,这也符合姜文导演一贯修改到最后一刻的风格,将审查修改变成了精益求精的台词最后提纯。

欣闻

“梦之声”决赛落幕 韩红收徒 郭敬明选角

星报上海讯(特派记者孙婷文/图) 日前,第二季《中国梦之声》总决赛在上海宝山体育中心落幕,本报记者现场观摩,最终,四川姑娘郑兴琦摘下桂冠。在赛后的媒体见面会上,导师韩红毫不掩饰对郑兴琦的喜爱,当场收她为徒,并透露她即将在上海举办的演唱会上,将邀请郑兴琦作为嘉宾,另外,第二名朱兴东也被韩红“相中”收为徒弟。

第二季《中国梦之声》的导师席因韩红、徐若瑄、郭敬明、任贤齐的加盟而显得热闹非凡。相比于其他三位,郭敬明“入驻”的时间并不长,但他却没那么花心思。他曾多次表示,有意邀请学员们来演自己的作品。赛后群访中,他更表示已经为四强选手选好了角色,“Emily可以演《小时代》中的林萧,她身上的邻家女孩气质非常合适;郑兴琦可以演

冷酷的女杀手,伊尔盼适合演特工的角色;朱兴东非常可爱,很多角色都合适。”

在现场,韩红当场收下冠军郑兴琦为徒弟,令郑兴琦自己也颇为惊讶,赛后韩红表示:“我已经很久没有收徒弟了。今天我看到了郑兴琦的未来,她以后可能不是一个很闪亮艺人,但一定是一位很牛的歌手。”同时,韩红也说出了自己的顾虑:“其实我也挺喜欢朱兴东的,他太可爱了!但我不擅长教男中音。”话音未落,身旁的徐若瑄就开始打边鼓:“韩老师,您一定要收他为徒,他在观众中的支持率很高的,说明观众缘好。你不怎么收徒,但朱兴东也是非常不容易找到的好学生。”最终,韩红宣布同时收下冠军郑兴琦与亚军朱兴东两名弟子,并承诺:“我会教他们怎么做人,绝对不会让他们学坏。”



徽品源®
黄山山珍大礼包
福利馈赠 双岗徽品源专卖店
团购热线: 0551-65529509 18900518139